

УТВЕРЖДАЮ

Президент КРОСО «Федерация самбо
Курской области»

 В.Н. Карамышев
« 14 » января 2019 г.



УТВЕРЖДАЮ

И.о. председателя комитета
по физической культуре и
спорту Курской области

 О.В. Шеховцов
« 14 » января 2019 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление по
организации и проведению мероприятий»

 И.Н. Трубачев
« 14 » января 2019 г.



СОГЛАСОВАНО

Заместитель генерального директора-
директор сети торгово-развлекательных
комплексов

 Р.А. Мартиросян
« 14 » января 2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийских соревнований по боевому самбо памяти
генерал - майора ФСБ России Николая Анатольевича Григорова.

І. Общие положения

Всероссийские соревнования по боевому самбо среди мужчин (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Положением о всероссийских соревнованиях по боевому самбо и Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации на 2019 год. Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «самбо», утвержденными приказом Минспорта России от 10.10.2016 г. №1085. Номер-код вида спорта 0790001411Я.

Спортивное соревнование проводится с целью развития боевого самбо в Российской Федерации.

Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- популяризация и развитие боевого самбо;
- воспитание патриотизма;
- повышение спортивного мастерства;
- пропаганда здорового образа жизни;

ІІ. Место и сроки проведения соревнования

Соревнование проводится 08-10 февраля 2019 года в Концертно-зрелищном и тренировочном центре «Мега ГРИНН» зал №1 (6 этаж) по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, д.68 «Б».

ІІІ. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнования осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская региональная общественная спортивная организация «Федерация самбо Курской области».

Непосредственное руководство проведением соревнования возлагается на судейскую коллегию.

Обеспечение мер безопасности при проведении соревнований возлагается на дирекцию спортооружения по месту проведения и главного судью соревнований.

IV. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

Соревнования **личные**, проводятся по действующим правилам, утвержденным Всероссийской федерацией самбо.

В соревнованиях участвуют:

Мужчины в в/к: 52кг., 57кг., 62кг., 68кг., 74кг., 82кг., 90кг., 100кг., +100кг.

V. Программа соревнований

8 февраля - день приезда.

11.00 - 15.00 – комиссия по допуску участников.

17.00 - 18.00 - взвешивание.

18.00 - совещание судейской коллегии с участием представителей команд, жеребьевка

9 февраля

10.00 - начало соревнований (предварительные поединки во всех весовых категориях).

16.00 - торжественное открытие соревнований

16.30 - финальные поединки во всех весовых категориях.

Награждение победителей и призёров по окончании финальных поединков.

10 февраля - день отъезда.

VI. Награждение

Победители соревнования, награждаются кубками, медалями и дипломами. Спортсмены, занявшие 2 и 3 место, награждаются медалями и дипломами.

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения спортсменов, тренеров и судей от спонсоров и партнеров, а также других проводящих организаций.

VII. Условия финансирования

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнования обеспечивают командирующие их организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (награждение, канцтовары, услуги спортооружения) - за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2019год.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы обслуживающего персонала, судей, печатная продукция, проезд, размещение, питание представителей Всероссийской федерации самбо, квалифицированных судей, транспортные расходы) - за счет Курской региональной общественной спортивной организация «Федерация самбо Курской области».

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «самбо».

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивном соревновании с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947. В соответствии с пунктом 10.11.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации, участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главную судью соревнования.

IX. Страхование участников

Участие в спортивном соревновании осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивного соревнования.

Страхование участников спортивного соревнования может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъектов Российской Федерации.

X. Подача заявок на участие

Предварительные заявки (в электронном виде), принимаются до 02.02.2019г. по адресу: sambokursk@yandex.ru

Официальные заявки и требуемые документы предъявляются в комиссию по допуску участников.

К заявке на каждого участника спортивного соревнования прилагаются следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий;
- зачетная классификационная книжка с отметкой о присвоении требуемого спортивного разряда;

- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал); - медицинский допуск к соревнованиям по боевому самбо, заверенный врачебно-физкультурным диспансером или иным медицинским учреждением.

Настоящее Положение является вызовом на соревнования.